

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

പതിനാലാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത

30.01.2019 ലെ മറുപടിയ്ക്ക്.

ചോദ്യം നം. 797

കല്ലയാശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിൽ അനുവദിച്ച പദ്ധതികൾ

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p>ശ്രീ. ടി. വി. രാജേഷ്:</p>	<p align="center"><u>ഉത്തരം</u></p> <p align="center">എ. കെ. ബാലൻ</p> <p>പട്ടിക ജാതി - പട്ടിക വർഗ്ഗ പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമവും നിയമവും സാംസ്കാരികവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പു മന്ത്രി</p>
<p>(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ കല്ലയാശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മുഖേന എന്തൊക്കെ പദ്ധതികളാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശം നൽകാമോ?</p>	<p>(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ കല്ലയാശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p align="center">2016-17 വർഷത്തിൽ കോർപ്പസ് ഫണ്ടിനത്തിൽ അനുവദിച്ചത്</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) തെക്കേ വയൽ കോളനി റോഡ് നിർമ്മാണം കഞ്ഞിമംഗലം. 2) പട്ടുവം പടിഞ്ഞാറേച്ചാൽ കുടിവെള്ള പദ്ധതി, പട്ടുവം. 3) കുറ്റിയേരി പാറക്കടവ് കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതി, പട്ടുവം 4) കയ്യംതടം കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതി, പട്ടുവം <p align="center">2018-19 വർഷത്തിൽ കോർപ്പസ് ഫണ്ടിനത്തിൽ അനുവദിച്ചത്</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) കളവയൽ കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതി, ഏഴോം. 2) വെടിയപ്പൻചാൽ കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതി ഏഴോം. 3) അരയോളം കുറ്റിക്കോട് കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതി ഏഴോം. 4) മാടാടിപ്പാറ സുനാമി കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതി, മാടായി

അംബേദ്കർ ഗ്രാമം പദ്ധതി നടപ്പാക്കിയ കോളനികൾ

- 1) വെടിയപ്പൻചാൽ കോളനി, ഏഴോം
- 2) പുഞ്ചവയൽ കോളനി, കണ്ണപുരം

കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ കല്ലാശ്ശേരി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട ആരും തന്നെ താമസിക്കുന്നില്ല. കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ള മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂൾ കല്ലാശ്ശേരി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലാണ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നത്. വകുപ്പ് മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളുകളിൽ നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന എല്ലാ പദ്ധതികളും ഈ സ്കൂളിലും നടപ്പിലാക്കി വരുന്നുണ്ട്. ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം കണ്ണൂർ മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളിൽ നടപ്പിലാക്കിയ പ്രവർത്തികൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

സ്കൂളിലെ യു.പി. സ്കൂൾ, ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗത്തിലുള്ള ഹോസ്റ്റലുകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്ക് 1,91,32,000/- രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ ഇലക്ട്രിക്കൽ വർക്ക് പൂർത്തിയാക്കാൻ ശേഷിക്കുന്നുണ്ട്.

ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിഭാഗത്തിലുള്ള ഹോസ്റ്റലുകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്ക് 54,60,000/- രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രവർത്തി പൂർത്തിയാക്കി.


സ്കൂളിലെ ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിഭാഗത്തിന് സോളാർ പവർ പ്ലാന്റ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവർത്തി ആരംഭിച്ചു.

സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ കായിക അഭിവൃദ്ധിയ്ക്കായി മൾട്ടിപർപ്പസ് പ്ലേഗ്രൗണ്ട് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രവർത്തി ആരംഭിച്ചു.

ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗത്തിലുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്റ്റുഡന്റ്സ് പോലീസ് കേഡറ്റ്, ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിഭാഗത്തിലുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് എൻ.എസ്.എസ് തുടങ്ങിയ പദ്ധതികൾ വകുപ്പിന്റെ ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നടത്തി വരുന്നുണ്ട്.

സ്കൂളിലുള്ള ബിൽഡിംഗ് അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്കായി 9,20,000/- രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

		<p>സ്കൂളിൽ മോഡേണൈസ് സയൻസ് എക്സ്പിരിമെന്റ് കിറ്റ് ലഭ്യമാക്കി. ഡിജിറ്റൽ ക്ലാസ്സ് റൂം, സിസിടിവി, മിനി മാസ്റ്റ് ലൈറ്റ് 4 എണ്ണം, റേഡിയോ സ്റ്റേഷൻ, ജല ശുദ്ധീകരണ പ്ലാന്റ്, അടുക്കളയിൽ സ്റ്റീമർ എന്നിവ സ്ഥാപിച്ചു. ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിഭാഗത്തിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ ലാബ് ആരംഭിച്ചു. സ്കൂളിൽ ശാസ്ത്രബോധിനി പ്രോജക്ട് നടപ്പിലാക്കി. ഡിജിറ്റൽ ലൈബ്രറിയുടെ പ്രവർത്തി പുരോഗമിച്ചു വരുന്നു.</p> <p>സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് എൻടൻസ് കോച്ചിംഗ്, കിസ് മത്സര പരിശീലനം. ഇംഗ്ലീഷ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ ക്ലാസ്സുകൾ, പഠനത്തിൽ പിന്നാക്കം നിർക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്പെഷ്യൽ ട്യൂഷൻ നൽകൽ തുടങ്ങിയവ വകുപ്പിന്റെ ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചു നടത്തി വരുന്നുണ്ട്.</p>
--	--	---


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ